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ТЕМА: Изменение глаголов по временам. Тренировочные упражнения. 

ЦЕЛЬ: 1. Развивать умения различать временные формы глагола и 

правильно их употреблять. 

2. Корректировать зрительное восприятие на основе упражнений и в 

воспроизведении, развивать логическое мышление, слуховую и 

зрительную память, внимание при работе с заданиями;  

3. Воспитывать мотивацию к учению. 

ОБОРУДОВАНИЕ: Карточки и таблицы для индивидуальной и 

фронтальной работы, картинки. 

ХОД  УРОКА. 

I. Организационный момент. 

а) Дыхательная гимнастика. 

II. Фронтальный опрос. 

1. Какую большую тему начали изучать? 

2. Глагол это ………? 

3. Что обозначают глаголы? 

4. На какие вопросы отвечают глаголы? 

5. Сколько времен имеют глаголы, и какие? (Три: настоящее, 

прошедшее, будущее). Карточки вывешиваются на доску. 

          III. Минутка чистописания.  

а) Пальчиковая гимнастика. 

1 строчка Диктует : Р, а, В, т, П и т.д. 

2 строчка составить слоги и продолжить ряд. 

IV. Словарная работа. Записать одним словом и поставить ударение. 

а) Как называют человека, который летал в космос? (космонавт). Как 

называют человека, который лечит больных? (врач). Позднее, тёмное 

время суток (ночь). Что у человека дороже всего? (жизнь).  

Служащий, разносящий почту? (почтальон). (ИГРОВОЙ МОМЕНТ 

почтальон Печкин).  



Вспоминал, вспомнит, вспоминает. 

Прочитает, читал, читает. 

Встретил, встречает, встретит. 

Знакомятся, познакомятся, познакомились. 

ИЗУЧЕНИЕ. ЗАКРЕПЛЕНИЕ ТЕМЫ. 

1. Введение в тему.  

а) Знакомство с темой урока. А сегодня на уроке мы будем учиться 

изменять глаголы по временам. 

V. ИЗМЕНЕНИЕ ГЛАГОЛОВ ПО ВРЕМЕНАМ 

(коллективная работа) 

Слова: возить, учить, решать, петь.  (На доске). 

Настоящее время (что делаю?)  

Вожу, учу, решаю, пою. 

Прошедшее время (что делал?)  

Возил, учил, решал, пел. 

Будущее время (что буду делать?) 

Буду возить, буду учить, буду решать, буду петь. 

VI ЗАКРЕПЛЕНИЕ . 

Работа по учебнику. Упражнение 211 стр. 164. 

VIII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА. ОЦЕНИВАНИЕ. 

IX. ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ .с.164 упр. 212. 

 


